n Legt 13 Steckwurfel. Vergleicht.

Zwei Finfer
sind ein Zehner.

Zehn in einer Reihe
und drei darunter.

_egt Steckwdarfel auf das Zwanzigerfeld. Vergleicht.
A .
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Verschiedene Darstellungen einer Zahl besprechen. AH32 FO52
eren. Das ausklappbare Zwanzigerfeld nutzen. FO27 FI1211-13

Die Strukturierung in Funfer und Zehner thematisi
Evil. Kopiervorlage ,Schnelles Sehen” nutzen.




Das Zwanzigerfeld

Material legen. 1 Zu Mengen die Zahlen schreiben.
| 5 2 2 Zu Zahlen die Mengen farben.
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Addieren ohne Zehneriibergang — Das Zwanzigerfeld
WS o Te

h+0=A"T

Den zweiten Summand anmalen.







Das Zwanzigerfeld

32 Schilerbuch Seiten 64 und 65






Addieren — Das Zwanzigerfeld

AH33 FO53-56
FO28 FI214-17

3 Aufgaben mit Zehnerubergang.
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5 Male und rechne eigene Aufgoben

ﬂ Lege und rechne.

13+4=A4+ 12+0=12
17+1=A48 15+3=1¢
11+3=1Y4 18+2= 20
16+2=18& 1M+72=A8
14+6=_ 40 13+6=719
»E 8+3=A41 9+3=42
9+ 2= /‘4 7-{-4:/\4
6+5="/ 8+4=42

-‘ 9+4=43 '7+5=/12.

E Lege und rechne.

E-1=5" s 4.4 oo
E-2=4 b5-5=0D 7-0
Beb= 4 e aig
BE0=6 5 5-3 7.3

.'\

K ig?zjg 5 Offene Aufgaben: Eigene Zerlegungen finden.

14+ 3=/4+

12+ 5=/

16+ 1=A+F

17+ 2=19

15+ 5= 20

%19+ 1=20

20+ 0=20
12+ 4=/16
18+ 1=419
13+ 5=48

?h tausche. 12 + 3 ist leichteD
3+12=15
2+11=43
4+12="16
g +10=A8

7+11=1§

3 bis 8 Evil. Steckwiirfel auf das Klapp-Zwanzigerfeld legen.
9 Diff.: Auch Aufgaben mit Zehnertbergang.

84 11=49
7+12=49
7+13=419Y
9+11=20
8+12= 20
Q!

¥8-2=06
4-3= 1
9g-8=/_
3-2=41_
67




~ Addieren - Das Zwanzigerfeld

% Male an. Rechne.

ﬁ—

1M+4=158

TS T
E-EL ]

Lrlew y > . ]
ﬁjﬁﬁl»‘q:’,q a

AQiv D, =45

14+ 6= 20
12+ 2=/f4
10+10= L!
5+ 4= _J)
17+ 0= =t

8+ 5=/3
9+ 2=A14
6+ 7="11
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